

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ

Rudna, dnia 6 czerwca 2023 r.

WUK.271.1.2.2023

**Wykonawcy
zainteresowani udziałem
w nw. postępowaniu**

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO TREŚCI SWZ (NR 1)

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na zadanie pn. „Dostawa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej 95 do pojazdów i sprzętu znajdującego się w posiadaniu Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Rudnej”

Zamawiający, działając na podstawie **art. 284 ust. 2 i 6** ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), dalej ustawa Pzp, w związku z otrzymanymi pytaniami, dokonuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, **dalej SWZ.**

Pytanie 1: *„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej, tj. plik w formacie pdf. podpisany elektronicznie na wskazany adres e-mail ?”*

Odpowiedź 1: TAK

Pytanie 2: *„Czy Zamawiający dopuści możliwość dokonywania zakupu benzyny bezołowiowej 95 na stacjach paliw wykonawcy w systemie bezgotówkowym za pomocą dedykowanych kart paliwowych? W systemie tym wykonawca w ciągu 10 dni roboczych wyda Zamawiającemu karty paliwowe umożliwiające zakup paliw płynnych na wszystkich stacjach paliwowych Wykonawcy na terenie całego kraju zabezpieczonych indywidualnym kodem PIN, w tym jednej w odległości do 25 km od siedziby Zamawiającego (karty wykonywane są w reżimie wymogów dla kart płatniczych co gwarantuje wysokie bezpieczeństwo transakcji), Zamawiający otrzyma również dostęp do dedykowanego portalu, gdzie będzie miał dostęp 24 godziny na dobę przez siedem dni w tygodniu do zestawienia dokonywanych transakcji oraz możliwości pobierania faktur*

Siedziba:

59 – 305 Rudna, Plac Zwycięstwa nr 5
tel. 076 746 70 84 , fax 076 746 70 80

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ

za dany okres rozliczeniowy przez cały czas realizacji umowy. System ten jest powszechnie wybierany do realizacji tego typu umów ze względu na łatwość obsługi oraz możliwość lepszej kontroli i zakupu paliw na terenie całego kraju w porównaniu do systemu opierającego się na systemie kart drogowych czy systemu opierającego się na ręcznych dokumentach WZ.”

Odpowiedź 2: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 3: *„Zwracamy się z prośbą o zmianę jednostki miary upustu z wielkości określonej procentowo (za pomocą wskaźnika) na określoną kwotę w zł/l. Prośba ta podyktowana jest obecnie niezwykle dynamiczną zmiennością cen paliw zarówno na rynku krajowym jak i międzynarodowym oraz powszechnie stosowanym w obrocie hurtowym sposobem rabatowania kontraktów w sposób kwotowy. Dodatkowo informujemy iż tylko na zasadach upustu wyrażonego kwotowo wykonawcy mają możliwość zawierania kontaktów z producentami czy importerami paliw płynnych.”*

Odpowiedź 3: Zamawiający nie dopuszcza możliwości wprowadzenia takiej zmiany.

Pytanie 4: *„Prosimy o potwierdzenie iż rozliczenie ilościowe w przypadku dostaw oleju napędowego będzie się odbywało na podstawie wskazań legalizowanego urządzenia pomiarowego zamontowanego na autocysternie z kompensatą do temperatury referencyjnej, tj. 15 °C. I taka ilość będzie widniała na fakturze.”*

Odpowiedź 4: Potwierdzam (zapis w załączniku nr 1 do SWZ).

Pytanie 5: *„Wnosimy o skrócenie terminu płatności faktur do 21 dni. W związku z drastycznym wzrostem kosztów finansowania po stronie wykonawcy, a co za tym idzie koniecznością zawarcia ich w składanej ofercie, takie rozwiązanie pozwoli na uzyskanie przez Zamawiającego korzystniejszych ofert.”*

Odpowiedź 5: Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie terminu płatności faktur.

Pytanie 6: *„Czy Zamawiający potwierdzi, że w przypadku dostaw oleju napędowego o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych, wyliczenie ceny będzie się odbywało*

Siedziba:

59 – 305 Rudna, Plac Zwycięstwa nr 5
tel. 076 746 70 84 , fax 076 746 70 80

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ

według cennika tego produktu, publikowanego na oficjalnej stronie internetowej, przy zastosowaniu tożsamego upustu jak dla oleju napędowego standardowego?”

Odpowiedź 6: Rozliczenia oraz dostawy oleju napędowego Ekodiesel o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych (olej napędowy dostępny na stacjach paliw w okresie jesienno -zimowym) będzie odbywało się na takich samych zasadach jak dostawy i rozliczenia dla oleju napędowego standardowego.

Pytanie 7: *„Dotyczy § 3 ust.2 załącznika nr 4 do SWZ. Czy w przypadku zaakceptowania przez Zamawiającego sposobu rozliczenie transakcji na stacjach paliw, Zamawiający zmieni zapis na: „Potwierdzenie ilości tankowanej benzyny bezołowiowej nastąpi poprzez użycie karty flotowej oraz zatwierdzenie transakcji indywidualnym kodem PIN”*

Odpowiedź 7: Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję rozliczenia transakcji zawartą w pytaniu nr 2.

Treści SWZ pozostaje bez zmian.

Siedziba:

59 – 305 Rudna, Plac Zwycięstwa nr 5
tel. 076 746 70 84 , fax 076 746 70 80